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RESUMO
O Resumo no que se refere a Artigo Científico, deve estar de acordo com as normas da ABNT NBR 6028:2003. Deve ser estruturado com Objetivo: informar o objetivo da pesquisa. Método: descrever em forma breve o método empregado. Resultados: descrever os resultados relevantes. Conclusões: ressaltar as principais conclusões da pesquisa. Além disso, deve ser composto de uma sequência de frases concisas, afirmativas e não de enumeração de tópicos. Deve ser apresentado em apenas um parágrafo, com espaçamento simples entre linhas, fonte Arial, tamanho 12, justificado, sem recuo na primeira linha, contendo de 100 a 300 palavras. Evitar o uso de citações no corpo do resumo.

Palavras-chave: De três a cinco, separadas uma da outra por ponto.


1 INTRODUÇÃO

A seção Introdução deve ser breve e conter a justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. O último parágrafo poderá ser destinado à apresentação dos objetivos do trabalho realizado.
Para a Comunicação Oral serão aceitos trabalhos na modalidade PESQUISA CIENTÍFICA ou RELATO DE EXPERIÊNCIA. Ambos devem ter de 8 a 12 páginas do resumo até as Conclusões do trabalho. Sem incluir as referências.
Os trabalhos inscritos na modalidade Artigo científico poderão apresentar resultados parciais ou finais de pesquisas científicas, de cunho teórico e/ou empírico. Como também relatos de experiência que contemplem textos descritivos e reflexivos sobre uma ação ou conjuntos de ações docentes ou não, como uma experiência em sala de aula, desenvolvimento de produtos etc.
Para a formatação dos trabalhos, seguir as normas abaixo:
•	Formato.pdf (Adobe Reader).
· Devem ser obedecidas as seguintes margens, partindo-se de folha de tamanho A4: superior 3 cm; inferior 2cm; lateral esquerda 3 cm e lateral direita 2 cm.
· Título das seções: Fonte Arial, caixa alta, negrito, tamanho 12, alinhado a esquerda, espaçamento 1,5cm. As seções devem ser numeradas sequencialmente a partir da Introdução.
· Fonte: Arial, tamanho 12. 
· Parágrafo: Recuo na primeira linha de cada parágrafo de 1,25 cm. 
· Alinhamento do texto justificado.
· Espaçamento entre linhas de 1,5 cm.
· Ênfase: usar apenas negrito. Usar itálico apenas para nomenclaturas científicas.
· Notas de rodapé: Fonte Arial, tamanho 10.
· Ilustrações: Seguir a ABNT NBR 14724:2011: Qualquer que seja o tipo de ilustração, sua identificação aparece na parte superior, precedida da palavra designativa seguida de seu número de ordem de ocorrência no texto, em algarismos arábicos, travessão e do respectivo título. Após a ilustração, na parte inferior, indicar a fonte consultada, legenda, notas e outras informações necessárias à sua compreensão (se houver).
· Citações: Conforme a ABNT NBR 1052:2002.

O trabalho deverá ser enviado para o e-mail 2018eipecam@gmail.com. No assunto do e-mail informar a quantidade de trabalhos submetidos. Os autores que submeterem mais de um trabalho deverão enviá-los juntos, no mesmo e-mail.
No corpo do e-mail indicar:
Trabalho 1 – Modalidade (Artigo científico ou Resumo expandido)
		Área
		Subárea
Utilizar a estrutura para cada trabalho submetido.
A primeira versão deverá ser cega (sem a identificação dos autores), para tanto, o arquivo deve ser nomeado com o nome da modalidade, procedido dos três primeiros números do CPF do primeiro autor e o número de indicação, separados por um traço, por exemplo: ARTIGO-123-1.

O número de indicação varia conforme o quantitativo de trabalhos enviados. Por exemplo, se serão submetidos dois artigos com o mesmo autor principal: ARTIGO-232-1 e ARTIGO-232-2.
Somente após o recebimento da avaliação do pareceristas (Carta de aceite), o autor irá encaminhar a versão final seguindo as normas deste template.
IMPORTANTE: Mesmo que o trabalho seja aprovado sem modificações no envio da versão cega, o autor deverá enviar a versão final identificada, visto que o não envio implicará na não apresentação e, consequentemente, na não publicação nos Anais do evento.
Os trabalhos aprovados nessa modalidade serão apresentados em sessões temáticas de Comunicação Oral expostos em slides. O autor terá até quinze minutos para apresentação. Após as apresentações, haverá debate com o apresentador e público presente, mediado por um professor a ser designado pela Comissão Científica.

1.1 Título de subseção
Usar quantas seções e/ou subseções forem necessárias, ficando a critério do autor esse quantitativo.

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Texto...

AGRADECIMENTOS
Deve expressar os agradecimentos ao órgão que concedeu a bolsa, se necessário, às instituições e às pessoas que contribuíram diretamente para o desenvolvimento da pesquisa (exceto o professor orientador) seja em forma de apoio financeiro, de infraestrutura ou científico. Não deve exceder 50 (cinquenta) palavras.

REFERÊNCIAS
Na seção Referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Todo o trabalho, incluindo as Referências, deverá ser formatado de acordo com a ABNT NBR 14724:2011. Devem ser apresentadas em espaçamento simples, alinhadas à esquerda, separadas por uma linha em branco, seguindo as normas de apresentação da ABNT NBR 6023:2002.
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